

市统战系统单位召开党建工作座谈会



4月22日，市委常委、统战部部长陈新华主持召开统战系统单位党建工作座谈会。市委统战部常务副部长金志强、市委台办主任陆献德、市民宗局党组书记邵根松、市侨联党组书记裘建平、市工商联党组书记麻承荣就2019年党建工作情况、存在问题和短板以及2020年党建工作主要举措进行了交流发言。

陈新华对各单位过去一年落实全面从严治党 and 党风廉政建设、意识形态工作主体责任，加强党的建设情况给予了充分肯定，强调要深入分析党建工作中存在的问题和差距，认真补短板、堵漏洞、强弱项，在外树形象、内聚合力上下功夫，以党建工作高质量发展引领、保障统战工作全面提质增效。

要有更高站位，始终坚持政治建设这一统领。自觉同习近平总书记在浙江、杭州考察时的重要讲话精神对标对表，同习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想对标对表，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、

做到“两个维护”，在学懂弄通做实上走在前、作表率，在贯彻落实决策部署上走在前、作表率，在履行职责使命上走在前、作表率，以实际行动彰显统战部门的政治担当。

要有更大格局，深刻认识“两个大局”。聚焦夺取战疫情、促发展“两战全胜”，如期高水平全面建成小康社会和“十三五”圆满收官的目标，找准发挥作用的切入点、结合点、着力点，做到党的中心工作推进到哪里，统一战线就跟进到哪里，智慧和力量就汇聚到哪里。

要有更强合力，统筹把握“三对关系”。深刻把握坚持大统战工作格局的要求，牢固树立“一盘棋”意识，统筹好“上”和“下”，加强工作联动，发挥整体效能；统筹好“内”和“外”，发挥各类统战团体的桥梁纽带作用，增强凝聚力，扩大影响力；统筹好“近”和“远”，为统战事业长远发展夯基固本。

要有更高标准，不断强化“四种导向”。强化制度导向，全面梳理完善统战工作、党建工作的制度机制，抓好制度执行，提高各项工作的科学化规范化程序化水平；强化创新导向，因时因势转变思路、改进方式方法、创新载体手段；强化质量导向，开展“质效提升年”活动，把“提质增效”的要求贯穿各领域各环节；强化底线思维，增强风险意识、斗争精神，牢牢守住工作阵地。